

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРМА»** (надалі – Товариство), надає **додаткову інформацію** щодо річних дистанційних Загальних зборів (надалі – дистанційні Загальні збори), які скликані Наглядовою радою Товариства на **24 квітня 2024 року** (Протокол № 01 від 21.03.2024 р.) відповідно до Закону України «Про акціонерні товариства» (надалі – Закон), «Порядку скликання та проведення дистанційних загальних зборів акціонерів», затвердженого Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 06 березня 2023 року № 236 (надалі – Порядок № 236), Статуту Товариства та інших нормативно-правових актів.

Відповідно до ст. 41 Закону та п. 11 Розділу III Порядку № 236, перелік акціонерів, які мають право на участь у Загальних зборах, складається станом на 23 годину робочого дня за два робочі дні до дня проведення таких зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.

Дата отримання Товариством від ПАТ «НДУ» «Переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерного товариства» (надалі – Перелік) – **«22» квітня 2024 року**, вих. №126854. Перелік складено станом на **«19» квітня 2024 року**.

#### **За даними Переліку:**

- кількість власників цінних паперів - 9 (дев'ять) фізичних осіб;
- кількість цінних паперів у випуску - 90 000 000 штук;
- вид, тип і категорія цінних паперів - акція проста електронна іменна;
- \*кількість акцій, щодо яких встановлено обмеження щодо врахування цінних паперів при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента - 118 315 штук, що складає 0,131461 % у статутному капіталі;
- \*\* загальна кількість голосуючих акцій складає 89 881 685 штук, відсоток у статутному капіталі - 99,868538 %.

**Голова Правління**

**Людмила ФЕТІСОВА**

---

#### *Примітки:*

*\*Депозитарною установою відповідно до ЗУ "Про депозитарну систему України" встановлено обмеження щодо врахування ЦП при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента.*

*\*\* Загальна кількість голосуючих акцій зазначена відповідно до інформації, отриманої від депозитарних установ. Інформацією про кількість голосуючих акцій власників, рахунки яких обслуговуються в депозитарних установах, якими інформація не надана та/або депозитарних установ/зберігачів, що припинили свою діяльність, Центральний депозитарій не володіє. У разі виникнення питань щодо встановлення певною депозитарною установою в системі депозитарного обліку обмеження стосовно врахування цінних паперів певного власника при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента, необхідно звертатися до депозитарної установи, якою відкрито рахунок власнику (інформація про депозитарну установу міститься в наданому Центральним депозитарієм реєстрі/переліку).*

---

Цей документ підписано 22.04.2024 р. кваліфікованим електронним підписом Голови Правління ПРАТ СК «АРМА» та засвідчений кваліфікованою електронною печаткою ПРАТ СК «АРМА»

(в розумінні Закону України «Про електронні довірчі послуги»).

Для перевірки достовірності підпису та печатки на цьому документі скористайтесь цим посиланням

<https://czo.gov.ua/verify>